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217 B MAT 6423tttk () YR K [ — A 18 Lok L 12 5000




218 FRM M 622kkskskkdskokkA AR VECUA] 57 i — A 14 Tskkskk45k5 T B sekskekskokstoookokok 12 5000
219 ¥ (T ——-} TR 5K [l — A 185%kkkx6 = skl ok ok 12 3000
220 LR 642k xkkkskk kR Ak KK VR 57 i — A 134skskskkkskkb T seskekskokstoeokokok 12 5000
221 U5 6423tttk () YR K [ — A 136%kskskx5 R 12 5000
222 &7 B4 2skkskkkkekekekekekoRk 3 VeI 57 i — A 1 59k T B seskekekeotokokokok 12 3000
223 275 K i 3% BA2xxkHKAFFAAAKKKD VE R B — A 134%skskctokok 2 T B skkrrkkkkkkk 12 4000
224 FAER igx B4 2skkskkkskekekekekekoRk T VR 57 i — A 182skkkskskekekd T E sekkkokololkolok 7 3000
225 LR Y B4kt SR B A IR L 8 4000
226 Jugky i g% 642:kksloltototokekokekek ) VR K al 132s%skskstsook | T B sekkkolololololok 8 2000
227 KR N 62 2skoksootetoksokeokekok 3 VET 5K e — A 18Ttttk | T seckorkeokokiokk 9 3000
228 ] 55 i ks Al 64 2kkskskdskskskokdskok X VECUA] 57 i — A 15 THskkskk4k6 T 2 sotstettlkokkokokok 12 4000
229 2 N I —— NESTIE L e 1500 R R n— 7 5000
230 CIIE] i kAl 64 2kswskekstsksksokskookkk VR 57 i — A 183skskskeskekoskok 6 A1 setesestetteskskeketok 12 5000
231 ] ] [ B4k Rk DESTIE 4 Ry i) 182k k%55 %6 B R n— 12 4000
232 2R i kAl B4 2skkkkkskekekekekekoRk VeI 57 i — A 15 Dskekekeskokok T B seskekekoetookokok 9 5000
233 i i g% BA2xx kKA FAA AR KKK VE R B — A 155%sksksctokok T 22 sk Rk 12 5000
234 Y] i ks Al 642k kkkkskskkkdokkk VR 57 i — A 186%kskkkkkS 1L 75 sketeksskskokerokokok 12 5000
235 JiE Y o W3 640kskskskskskskskkdk kO VeI 5% e — A 184skskskskskskk2 FIE 2 Hekkksrstotokokektok 2\ ) 12 5000
236 FHeE 2T 642k kkkdkkAk kAR KKS VR 57 e — A 182%kskkkkkS T seskekskodstoookkok 10 4000
237 kg N e — ] 5% e — A ) R R n— 10 5000
238 gk i ks dAl 61 Qskktksskakekerekekotok ) VR 57 i — A 183skkksikekek() T B skl 8 4000
239 R A 642k Kk Rk kKK R R [ — A 18 Tskskkokokok? AL | sroksrookokorok 12 5000
240 Tk i kAl 642k kdskkkskkkkdkokk | VR 57 i — A 17 Tkskskskkskx2 T B sekskekskototoookokok 12 4000
241 SR R Ik A B622kskkskskkkkkRAA KK Y K A 18 skskskskokkk6 T B skkrrkkkkkkk 11 2000
242 o i %Al 64 2kkskskkskokskoksdokok | VeI 57 i — A 1 55%skskskskkk2 Ao B settetlolokokkokokok 12 5000
243 R Y e B4 2k Rk KK S R 5K A 15 skttt T stttk 9 5000
244 5 i 64 2skkssfokkokskokook 7 VR 5K el — A 18 skskoteostkesk 2 PN S seksolosolokiok ok /0 ] 9 5000
245 J 4 i 642k kAR () VE 5K e — A 1523kt | HR) 1] stk 10 3000
246 by =EAN 2T B4 2skkskkkekekekekokokD VR 5K il 17 Tk | B settotelolokokskokokok 10 3000
247 Wi N D m— SR B A 158%skoksetk9 R R n— 10 5000
248 R i g% 642:ksksololototokokokokok 3 VR 5K e — 138%skskstokok 3 L Poskbkookkkkkokokok 10 5000
249 JEE iR 64 2skskskskoksok ok ok S R SR e Y 183kskkkskokQ AR | sroksrookokorok 10 5000
250 T4 i kAl 64 2skstsksksketstskskskeketokeok 4 VR 57 ] — A 132s%skskskekotesk 3 A1 seteskesretetesteksteketok 10 3000
251 /N e 642k ks kkk KRS DESTIE 47 e 155skskksokok T sokkokkokkookolok 8 3000
252 EY\YA i kAl 64 2kkskskkdskokokkAkok D VeI 57 i — A 17 Tskkskkkk8 T setekekeekkokskokokok 7 5000
253 & e 642k Rk ok | R 5 — A 18T skstoksokok F H sokskokkokkokolok 10 5000
254 L] i kAl B4 2skkskkkkekekekkekokk VR 57 i — A 1 55k T B seskekskotctooekokok 10 5000
255 & i gr B4 2skskskskskskokskokkkA AR VEI] % e — At 152skskskskkk k6 AR )1 [ sekskosokokorsskkok 225 10 5000
256 FreiE i g% 642:kkstololtototokkokokok 4 VR K Ial 150%skskskkokf b BT setstototeekekstiolok 10 5000
257 TES N 64 2sktksiksetoksioksokokok VR 5K el A 183skskkokoiok7 ﬁﬂ”*****fﬁ*ﬁ;* AFEMKE 10 5000
258 5% B i kAl 642k kkkkk kAR Rk kKD VR 5K ol 187kkkkkkx9 T 2 sottetlokkokkokokok 9 5000
259 s [ Y ] SR e Y 155%sskkskskn T R R n— 11 5000
260 98] i kAl 64 2skstskskskettskskskekeokek ) VeI 57 e — A 15 Lsskokstetstesk 3 A1 seteskestetetestksteketok 9 5000
261 5 Mg i 642k krsok kR kok | DESTIE 47 17 Tktosokok8 VAR 6 5000




262 = [ Al G4k skok g W SR A 152%ksk0k%2 T E dekkekokiokokiok 6 3000
263 A bk [ O nma— I SR [ A 173k 3 B R n— 10 5000
264 ZR e oA B4k RIS AAKT BT 5% ] ) TE*******Q***‘Dﬁm/A 8 2000
265 B i g% B42kkkskskkkR KA AAAKS VE R B A 18 Tskskskskkk k8 A Bk kkokok 10 4000
266 BT i ks dal 642k kkkkskkdkk kx4 VeI 57 i — A 132%kskskskkskk3 T R setstekelokokokskokokok 6 2000
267 yNgE N B4 2%tttk AT T e ) 173%skp0k%5 T secloeoloiolok 11 5000
268 I i ks dal 642k kkkkskkAk Rk k%D VR 57 i — A 189skskskskkskok | T B setolokskskekekekokok 9 4000
269 =y N BA2% kIR IR KL YR 5% el A 133skstototen | T seskerkeckoliokk 11 5000
270 OLHR Bigx 642:kskskolttotoekokokok T VR K al 132%skskstokokd T B sekkkolololololok 11 5000
271 A% e 640kksskekseoksfokokskokk X VeI 5% e — A 155%kskskekskok T sersoekokekskeekok 10 3000
272 E% Wy 64 2kkskskdskskskokdskok X VR 57 e — A 183skskskskeksiosk 5 B setstessreretetokskokek 7] 11 5000
273 /N i gk f D DT i e ) 17 TH%x%%%%5 T W soksokoskolokokokok 11 5000
274 B i kAl 6A2kkkkkk kAR Rk Kk VR 57 ] — A 147 %%%k%%%k%9 T B seskekskoetoookokok 11 5000
275 £ A B42kkkskskkkkRAAAAKS VE 5 R A 15 Tskskskskskkk() T B skkrrkkkokkkk 10 4000
276 AT o i kAl 64 2skkkkstkttotokdokk G VR 5K e — &t 1 55kskskskokokk AR ) [ sekskskstrttotokodor 11 5000
277 e i g% BA2xx kKA FAA AR KKK VETT 5% B — R 17 3sskskctokok T B skksrkkkkkkk 7 3000
278 JH E 2 i ks Al 642k kkkkskkk Rk Y VR 57 i — A 180%kskskkkx9 T B seskekekoketoookokok 6 3000
279 Lo Y 642kt dstkook X ] SR e — A 130%skk55%58 R R n— 6 3000
280 PR B i g% BA2ksskkkk A AAAKKG 187k 3 PN B2 skokskstkokkokskkokok 7 3000
281 T Bigr BA2xxkHAAFFAKAKKKT AT 5% e A 14T Hkskst0kok T T A seketototokekskoiokok 8 2000
282 A [EH W) 642kttt 3 VR K e — 182:%skskstsook | ] SR stttk 23 H] 11 3000
283 WEZT i gk f ) I SR [ A 130%%xkkkk | T B sk k 11 4000
284 B i kAl 64 2kkskskkdskokkkAk kS VR 57 ] — A 135%skskskkksk PR 52 sottttokkokkokokok 10 5000
285 o4k Y (T —— ST 47 132kkk%0 BT sesetelotoeksetotokok 12 2000
286 i B i %Al 622 kkskskskskk kARG VeI 57 i — A 15 Tskskskokotok | W P stetstekskkkskkokok 11 3000
287 Frf YAl 64 2kkkkskskskkkkkdokk3 I K AT 18 Lk T sekksololollor 10 3000
288 ey i ks dal B4 2skkkkskskekekekkekokk VeI 57 i — A 1 5hskekskskskeked T B seskekskoetoookokok 8 5000
289 LbEYia iy BA2kkskkstttkotok ] SR e — A 151 %skkkkx8 B R n— 11 5000
290 EET 2T 642k kkkkskkdkkdok Rk VR 5K il 199s%kskskskkkx9 [ JE skseseskseskskskowokokok 10 3000
291 Bifil JBi 2% P BAFFFAFFFHAAFFHAD Y 5K A 136sortolionT R [ttt 9 3000
292 =N igx 64 2kkskskkskokokkdkk 3 VR 57 e — A 133skskkskkksk 5 T B sekeksketetotokskeketok 10 5000
293 Gt [ O rma— R SR e Y 152k T [i5] [ stttk 10 5000
294 W i kAl 64 2kkskskkdskokokkAk kS VR 57 ] — A 182kskskskkkk8 T skl 10 4000
295 RER i gr F D ——) I SR [ A 182k k%3 T sokkokkokkookolok 7 4000
296 SE-E i kAl 6AQkxkkksk kAR kAR KK G VeI 57 i — A 132kskskskkskk() Ao B setetotlololokkokokok 11 4000
297 T g S Yal 64 2kkkkskskskkkkkdodok T I K AT 155%kkkekekx9 T sepkksololollor 11 5000
298 LHR i kAl 64 2kkskskkdskskskkAkk S VR 57 i — A 130%skkskk4k6 T B seskekskotctooekokok 11 5000
299 I [ D I 5K e A 181 %k %9 R R n— 11 5000
300 ey Bigx 642:kksololtototoekokokok | VR K Ial 155%kskskskokokS T B sekkekeolololololok 11 5000
301 T i gr B642kkskskskskkkRRAAAKS VR 5% e — A 153skskskskokkk S T sestskekeskskkskskok ok 11 5000
302 L& i kAl 642k kkkkkkAk kAR KKS VR 5K ol 132%kskskkkskkS T B seskekskokotoloekokok 8 2000
303 E¥ 2557 iR 64 2sksksksktokskok ook 2 ] SR e Y 176%kkkkskk | B IR sokskokakokok s kokokok 11 5000
304 TCRH WE 6AQkkkkdskkdk Rk kKT VeI 57 e — A 156%kskkkskx2 Ao B setetetlolokokskokokok 10 3000
305 AR igr F ) I SR [ A 132%kxkkkk 4 T W sk okkok 11 5000




306 2N 64 2kkskskskskkkAk KO VECUA] 57 e — A 183kskskskkkk9 T B sekskekskokstoookokok 11 5000
307 ST B4Rk kKK () I SR [ A 176kskkskok 7 52 S sskekoksoksokok 10 3000
308 =Ny B4 2skkkkkkekekekekekok T VR 57 ] — A 130skkskskskokek | 5 i sekskekeolokokskokokok 10 3000
309 gt 642k Ak kK Ak kA AR VB 58 e A 17 Ttk }d:ﬂé*******;**** Zok i 11 2000
310 i (T —-l VI BE A 132k 3 R m— 10 4000
311 ZRIRE BA2xkKAIFFFAAAKKKE VR 5% B — A 132%skskctokok 2 HFE kR N T 8 5000
312 AT B40skskskkksikskekekekekokK () VR 57 i — A 185k S B setstetetekkkskkokok 10 5000
313 LAY BA2kFFEI I RFEAKS B R e — 189t () Jb B stk 11 5000
314 ZZH Y 642k kkkkskkdkkdk Rk VR K ol 134skskskskkskk() ST BB setstekelokokokkkokok 11 5000
315 Iy oyia B4k k VI 5K B b 150%sskokskson 3 AL stttk s 10 4000
316 HBAS 64 2:ksksksksketstskskokeketokok 3 VR 57 e — A 155%skskskekstesk ) A1 setesesketetestekskeketok 10 3000
317 T A B4kt Rk D DT i e ) R ) I stk 9 5000
318 =g 64 2skskskkkkekekekekekokok VR 57 ] — A 138skkkskskekek2 T B seskekskoetoookokok 8 5000
319 A48 BA2xkkkkAFAAAARKKS DESTIE 47 147 %ksksct0kok() T B skkrrkkkokkkk 12 4000
320 XU 64 2kttt X VeI 57 i — A 13 Lokttt | AR )1 setesestetetesksteketok 12 4000
321 FEA B4 2skskskskskskskskokkkAAE A MESTE (T e o) 17 3skskskskokoke 3 B seskekskoksdokekokokok 11 5000
322 Ak /NF] B42skkskskokkkkKAAAAKT VR 57 i — A 180kkskskskekek () A ) 1| seskoksiskskokerskokok 8 3000
323 S BA2xxkKKFFAKAKKKE VEI] 5% e — At 138%kxxkk%0 T H sekksiokkokklok 12 5000
324 R B4k AIAAIAAIAAKD 182%skks0kx6 T kool 10 5000
325 O 64 2stskkkekskskskekeokokQ VeI 5% e — A 138kskskesktotesk 2 T B serskekeketsiotookekok 12 2000
326 | Z4EtE (O ——— W SR A 133setotolon | R ottt 1 10 4000
327 % 64 2skstksioksetoksioksokokok 7 ST 47 138skstksooks T B sokstoksokktosokok 12 5000
328 224K 64 2kkskskkskokkkAk kS VR 57 ] — A 136%skskskskoksk T L 75 skettkskskekerokokok 9 5000
329 01755 BA2xxkKAFFAAAKKK() ST 47 173%kskctckok 6 T B skkrrkkkkkkk 12 5000
330 K1 B4 0skskkkkskskekekekekoAK T VeI 57 i — A 132skskskokekek T B skl 6 2000
331 2158 B4 2skskskskskskokkokkkAAES VB 5% B A 155s%kskskskokokek8 B seskeksoksdokkokkok 6 5000
332 I B4 2skkkkkkekekekkkA kG VeI 57 i — A 1 56kkskskskekek3 T B seskekskoetoookokok 6 5000
333 b= B4 2skskskskskskskokokkA Ak | VR 5K el — A 1 55skskskskokokk2 AR 1| seststeesskskskskskok ok 12 3000
334 JEAEF BA2ksskkkksd AR AKY VRV K i 188kskskssokok HR )1 [ sessstestosoossotor 1 9 4000
335 L)L 642k kAKX VR 5K e A 199skskkkkok 6 T seksokkrokkk [ 2\ 7] 7 2000
336 NG 64 2kkskskkskokokkdkk 3 VR 57 e — A 17 3sskskskkkok 3 T B serekeiotelokokeokekok 12 3000
337 TR 642k koo kok | T 5% [ A 14Tskkkkkk() FRF wkkkrkokokk ok 8 5000
338 o B4 2skkskskskk kKK AAAAK() VR 57 ] — A 135kkkskkekek3 AR settesestetokkkokok 4 12 4000
339 51 B4k kotok | I SR [ A 153%skktokn ] | )| setoiosoittors ) | 4340 12 2000
340 E9E 64 2skskskskskettskskskekotokeok 7 VeI 57 i — A 155%skskskekstesk | AR )| [tttk £ 12 4000
341 Wi~7pg 64 2%HkkxkAkk kA AT NS T e o 182tk 5 AR sestskeseseskskskokok - 12 4000
342 o B4 0skskskkksikskekekekekokk () VR 57 i — A 186k T B seskekskotctooekokok 6 2000
343 =R 622k kKA FAAAAKKS B R — 1 36%kskskkok 5 VL Fskskokkokrkokokok 12 5000
344 Bk pE 642kttt X VR K Ial 157 ksksokokf ﬁﬁﬁ*******;ﬁ*** A 11 5000
345 B4 642k kR kR VR 5K el A 18 Tkskkokskok S stk ook 8 5000
346 AR 642k kkkdodokokk Rk VR 5K it 180k IR F kool ook 8 4000
347 & 642k sk kK T ETAT 5% [re] A 1823kkkkkok Y| 22 sk krskokkkkok 12 5000
348 [RvA 2 642k kst skokokQ SR SR e R 150sksksksstoksk 5 R —— 12 4000
349 R ) I SR [ A 166%sskkk%9 YR e — 11 5000




350 B4 2skkskkkkekekekekekokk () VECUA] 57 e — A 182k T B sekskekskokstoookokok 10 2000
351 64 2sksiksiokstoksiokkokokokS ST 47 e 15 Tskskoksokok Y S sorsokstosoksoksiok 9 5000
352 B4 2skskkkkekekekkekokk () VR 57 ] — A 1 5hskekskskkekek T seskekskokstoeokokok 9 2000
353 64 2sksiksioksetoksioksoketok 3 DESTIE 47 e 153skstksokok3 Tkl kkkok 12 5000
354 B4 2skkkkkkekekeekekokk () VeI 57 i — A 182wk | T B seskekekeotokokokok 12 3000
355 [ D —— DESTIE 4 147 6 THE SN 12 5000
356 J3T P 642dpkioklkiokk W K A 136 9 | s HIRAFE 12 5000
357 Y .| YRI5 el — A 18Ttk | [E] JE sesotoitosoionsors 45 B AN B 12 5000
358 i g% 642:kskskolttotoekokokok T VR K al 138skskskkrkon3 BB skttt 7T\ ) 7 5000
359 g BA2HHHAHAAHAAAAAK T T K bl A 180 2 i3 T 7 5000
360 i ks Al 64 2kkskskdskokokkAkk 3 VR 57 e — A 15 Tskskskeketesk8 T E sereksicekokekeiokokok 1) 11 3000
361 A 64 2skskskskoksokskokok S DT i e ) 185tk FK M kool kok 7 2000
362 i kAl B4 2skkskkkskekekekkAAKE VR 57 ] — A 15 Tk T B seskekskoetoookokok 7 5000
363 v (T ——-) MSTIE S 132kskskx B 12 4000
364 i kAl 642k kkkkskskdk Rk kK () VeI 57 i — A 176%kkkkkxT T B seskekekoetookokok 12 5000
365 i g% BA2xxkkkAFAAAAKKKY VETT 5% B — R 188kskskctook | 1 ] sk 12 5000
366 i ks Al B4 2skkskkkkekekekkekoRk 3 VR 57 i — A 18 sk 13, fsskekekoetototokokok 8 4000
367 Y B4 2kskoksksokdoklook X VR 5% el — A RVt e 12 3000
368 Tagr [ ) 176tk | T R etttk 9 5000
369 e 640k kskeksteskoksskokokokok | VeI 5% e — A 132skskeskekskok() AR )| seststesoseketokoek 8 2000
370 i ks dAl 64 2kkskskdskskskkAkk () VR 57 e — A 153%skkskkkk6 Ao B settollolokokskkokok 10 5000
371 i s ST 47 18 Lsskstskok 6 T W sk okok 10 5000
372 i kAl 6AQkkkkdskkdk Rk kS VR 57 ] — A 158%skskskkskk T A1 HE settetlolokokkokokok 10 5000
373 Jit 23 (T —— NSTIE S 155%ksksokk | F L — 6 2000
374 i %Al 642k xkkkskkskkdokkk VeI 57 i — A 181 kskskskkskk2 T B skl 12 3000
375 i BA2xxkkkkF A A AR | VE 5% B A 176%ksksctokok2 T B skkrrkkkkkkk 8 5000
376 i ks dal 64 2sksksksksketstskskskekotokok T VeI 57 i — A 199tttk 3 B )1 seteskestetetsksteketok 12 3000
377 WA P 642k ko kokk kRS VE 5K e — A 15 Tkokokokkok8 H | [osetietoioior 7 2000
378 Tagr [ VR K iE A LATHsskkk5 T R etttk 8 3000
379 N B4 2kstokskokdkdoiok | VR 5% el — A 173%skkk5%6 e R 9 5000
380 i ks dAl 64 2kskdksidokskokokskokokek | VR 57 e — A 130kskskeskskoskok 3 AR )1 setesesterstetoskotetok 5 ) 10 5000
381 iR 64 2skskskskoksok sk X R SR e Y 13 4skkkokokok3 AR | sroksrookokorok 8 2000
382 i kAl 642k kdkkkskkkkdkokk | VR 57 ] — A 189skskskskkskk T £ sotstettokkokkokokok 11 4000
383 i gr F D —— I SR [ A 17 TH%xxk%%3 A4 skl ook 11 3000
384 i kAl 642k kkkkskkdk Rk k%O VeI 57 i — A 176%kkkk5k%3 T skl 12 5000
385 A BA2xxkkkkF A AR | VE 5% B R 187sksksctokok9 T B skkrrkkkkkkk 12 5000
386 i kAl 64 2skskatrttookodokok | VR 5K e — 185kskskskskkxQ AR ) | sesskskstrttotokodok 11 3000
387 i [ s VE 5K e — A 184skskksksk H 7 sorsoksoksokskokkok 7 5000
388 ks dal 642k kkkkkk Ak KAk KKG VR K F 13 1skskskokdokk | H 7R sottetstokokokskokokok 6 5000
389 N D — VR 5% el — A 176%sskkks%4, H]1 S stttk ko 6 3000
390 i kAl 64 2kkskskkdskskkkAkRG VR 5K ol 187 skskskkksk2 Ao HE settetelolokokskokokok 12 5000
391 [ BAQkEFAIE A RAFAKD ] SR e Y 176%sskkkskex T P 52 stttk ook 6 5000
392 i kAl 64 2kswsdeksisksksokskookakok () VeI 57 e — A 155%skskskskokok A1 seteskestetetestksteketok 10 5000
393 2! i e —s DESTIE 47 176skskkskk6 AR )| srokrskokokokorok 11 5000




394 B4 2skkkkksikekekekekekoRkQ VECUA] 57 e — A 185kkkskkekek T B sekskekskokstoookokok 12 5000
395 64 2skstksioksetoksioksokstok ST 47 e 155sksksksokok ] B sokstoksokkfosokok 12 5000
396 B4 2skkskkkkekekekekekoRk VR 57 ] — A 132skkkskskekek2 VECA] skoeskskokekekokokok 6 2000
397 64 2sksksiksetoksioksoketok DESTIE 47 e 17 Tskotosoksk 7 AR 1ok otk — 12 3000
398 B4 0skskskkksikekekekkeKAK G VR 57 i = A 18 sk 3 T B seskekekeotokokokok 9 2000
399 64 2stskkskeskokskekegokok VB 5% e = A 13 3skkekkotok6 TR JE sekstestekskekefokokokek 7 4000
400 B4 2skskskkkskekekekekekok D VR 57 i = A 183k 7 TR setteteokokokskokokok 7 4000
401 64 2 kskkstetsokktopstokok T VeI 5 e = A 15 Tsskskekokotoskd TR Y setetettolookskokokok 7 5000
402 64 2kkskskkskokokkAkk 3 VR K Xl 135%skskskokokok | T B sekskekskokstolookokok 7 3000
403 B42kkskskskkkkRRAA KRS VI 5% e = A 183skskskskskkk() T HE seppkloloklor 6 2000
404 B4 2skkskkkskckekekekkokoRk VR 57 ] = A 15 Tk T B sekskekskoketolookokok 6 2000
405 (T TR 5K [l = A 18 Isksokok3 = skl ok ok 11 3000
406 B4 2skkkkkkekekekekekoRk T VR 57 ] = A 17 Toekskskskek 5 T REsekskekskstokokokok 11 5000
407 6423tttk TR 5K [ = A 155%kskkx2 B 9 5000
408 B4 0skskkkkskskekekekekoAK D VR 57 i = A 176k () T B seskekekoetookokok 10 3000
409 64 2stkkskekskokekekeekokQ VB 5% e = A 155%skskskakotsk | T E setekseiekokeksoekok 7 5000
410 B4 2skskkkskekekekekekokok | VR 57 i = A 185skkksiskokek | T B seskekekoketoookokok 10 5000
411 642k kAR ARKE VR 5K e = A 178kkkskkk6 i srolotorsolokokorok 43 O\ ) 10 5000
412 B4 2skkskkkkekekekekokokk g VR 57 ] = A 182:kkkskkekekQ I T2 skseskskseskskskerokokok 10 5000
413 642kkkskskkkkRRAAA KD VeI 5% e = A 138kskskskokkk6 B seskskskksdokkkokok 7 5000
414 62 2:kskkkkekekekekekokok | VR 57 ] = A 15 Tsekksiskeker | K I tetsteteokokokskokokok 10 5000
415 () YR 5K el = A 15T kskkx0 RE . 10 5000
416 B4 2skkkkkskkekekekkKAKE VR 57 i = A 1 5hskekskskkekek() T B sekskekskototoookokok 10 5000
417 T~ TR K [ = A 152%kkHkx8 R — 10 5000
418 B4 2skskskkskkekekekekekokk VEEI] 57 ] = A 18Tk PR 52 setetttokkokkokokok 10 5000
419 64 2skstkkekerskkskeketekok X VB 5%l = A 15 Tskkekkotok5 K sekstekekskeketokokokek 10 5000
420 B4 2skskkkkkekekekekekokk D VeI 57 i = A 182wk | T seskekototolooololok 5] 10 5000
421 6423tttk | YR 5% [l = A () | 10 5000
422 620skskskkkskakekekekekoAk D VR 57 ] = A 180k 7 S JE setetekselokokskkokok 10 5000
423 D — T 5% e = A 18Tkt TBE B stokeotoetsefoefotolok 10 5000
424 B4 2skkskkkskekekekekoRk VR 57 e = A 176%kskskkekk PR 52 setttlolekkokokokok 10 5000
425 (T —.) YEET] 5% [l = A 183#kkiokx8 E . 10 5000
426 B4 2skkkkskskekekekekekokok | VR 57 ] = A 18Tk 3 T skl 10 3000
427 (T ——-} VR 5K [ = A 182kkokx2 T . 10 3000
428 B4 2skkskkkskekekekkekokk VR 57 ] = A 18Tk T B ek 1A 11 5000
429 64 2skkekersekokekeketokok 3 VB 5% e = A 18 Lkttt | T E seekseielokekkeelok 10 4000
430 622kskskkkkekekekekekokk T VeI 57 i = A 18 sk T B seskekskotctooekokok 9 3000
431 B4k ARk VR 5K e = A 13 Lotk ) T skl 6 5000
432 B4 2skkkkkekekekekedodok | VR 57 ] = A 185kkskskskekek | T IR sekekekskoketolookokok 10 2000
433 64 2kskokskokdokolook X T 5% e = A 157kt 3 L 8 5000
434 B4 2skkkkkkekekekkekoAkD VR 57 ] = A 132skkskkekek PR 52 setetttolkokkokok ok 10 5000
435 D — R 5% [ = A 132%skkkk%2 Eh i stk 10 3000
436 64 2skkssktrtotokdokk g VR K e = 18 Tkttt | AR ) [ seskskskstrtototootok 11 3000
437 () YR 5K [ = A 14T Hkk0kxT L 8 3000




438 g7k Ml i kAl 642k xkkkskkdk Rk kY VR 57 ] = A 182%kkskskkskk 7 [ T stssksksteotsteteteteeok 10 5000
139 | Zai i % LT R ——— YT 5K 7 = A 180sksesoeiciok Wi*******’;*** HRIER 5000
440 kX2 S 642tttk I R e = 199ttt 7 T B sepieriotiototior 1) 11 2000
441 /NS i g% B622skskskskskskokkkRAAA KA VE R B = A 150%kkskskkkk6 H i sorsoksoksokskoksok 10 4000
442 Sz i ks dal 64 2kkskskskokkkAkk S VR 57 i = A 184%skskskkkk9 T B seskekekeotokokokok 10 2000
443 kIR 7 i 3% BA2xxkkkAFFAAAKKKY YR 5% R = 199%sksksciokokf T B skkrrkkkkkkk 7 2000
444 e i ks dal 64 2kkskskkdskskkkA KRG VR 57 i = A 182%skskskkksk() T B seskekekokstoookokok 10 3000
445 WiF5H N D — I 5K e = A R - 5 stttk 11 2000
446 A g T 2 B4k HIHFAA AR AAHE VR 5% el = 130sksksokskox8 - B otttk 11 3000
447 [ JBi 2% P B4k RAIAAKKT TR R =AY 13 5 W7 PR ] 8 5000
448 B2 Bigx 64 2kkskskkskskokkAkk () VR 57 ] = A 132%skskskkkk9 T B serekeiotelekokeokekok 11 5000
449 Tk [ D —— NESTIE S v 17 Ttk () R R n— 11 5000
450 FIges i kAl B4 2skkkkkkekekekkekokk VR 57 ] = A 184k T B seskekskoetoookokok 9 5000
451 ok AT 6423tttk TR 5K [ = A 199skskokx3 T H skl ok ok 6 2000
452 I isx 642kttt 3 VR 5% el = A 155%kkkkk0k T T B skbkkkkkskkololok )\ ) 11 5000
453 & 5o i g% BA2xxKAAFFFAAAKKKE VE R R = A 157 %sksksctokok3 T B skksrkkkkkkk 9 5000
454 W7 H i ks Al 642k kkskkkskkkskdkokk | VR 57 i = A 155%skskskkskk T BB IR setstetokekokskkokok 10 5000
455 2K N D —— I 5K e = A R W stttk ) 9 5000
456 FLde 2T 64 2kkskskkskokkkARS VR K Xl 17 3sskskskkkok 3 B2 [ seokskokekekokokok 8 2000
457 s N e — T 5% e = A 17 Tsssktkoskn s N —— 10 5000
458 T FG i ks dAl 64 2kskdkskokskokkskokokek | VR 5K b 156%skskskskskok() A1 seteskesketetetekskeketok 10 5000
459 FAER i g% 642kt k D NESTIE S v 182%kxx%k%%8 T 22 sk ko 8 5000
460 gRgd i kAl 6AQkkkkkskkdk Rk kT VR 57 i = A 157 kskskkk5k%() T B sekskekskototoookokok 10 5000
461 FARLT A B642kkkskskkkkRAAAAKD VE R R = A 184skskskskkkk8 T B skkrrkkkkkkk 7 2000
462 FhidE i %Al 642k xkkkskkskkdkkk X VEEI] 57 ] = A 180%skskskkskokd T B skl 10 5000
463 pyciicd s BA2EFHFRFHAFAFHAKE YR K [l DU A 158 5 | 13 HIRATH 12 4000
464 Rea i ks dal 64 2kkskskkdskokskkAkok D Ve 57 [l DU A 134%skskskskoksk T B seskekskoetoookokok 10 5000
465 RE B D — BT 5% [l U A Y FT"EI*’;"::*;:I;;@KE%E 10 5000
466 o T 2 B4k Kk RHHAA I AAKS YRR 5% [l DU 136kskskkx6 HR otttk 11 5000
467 G i gr 640tk D VEIA] 5% el DU A 15 kst T HE sepkkskloloklok 11 5000
468 e i ks dAl B4 2skkskkskkekekekekekoAk Q) VECA] 57 [ DU A+ 182k T sesksketodoloeokolok ) 6 2000
469 04t YAl B4 2skskskskskskskskokkkA A% VETAT 5% [ DU A 130skskskskokokk3 I seskskskksdokkokokok 8 2000
470 RKFEE Y 64 2skkkspkkokokspokkokkok | VETAT 5% [ DU A+ 182skkskkkokk B2 [ sk 7 4000
471 WA E i I — JE ] 5% [ DU A 180%sskkkskx8 S B sesetttoekseiokok 10 5000
472 048 eyl B4 2skkskksskekekekekekokk T VEEUA] 57 [ DU A+ 18 skt | T skl 6 2000
473 FkE N ] YR 5[5 DU A+ 181 skt () 5 B sietsestettostootok A ) 9 3000
474 gk /N i kAl 64 2skkkskstrattotokdokk 3 VeI 5% el DU At 185skskskskkkky AR settesototototototok i ) 8 2000
475 RIE i gr 642:sckkkkfotokkokkok 3 VETT 5% [l DU At 134%skskstokok3 P P sttt 9 5000
476 N5y ks dal 642k kkkdsk kAR Rk KO VECA] 57 [ DU A+ 182%kkskskkskkd BB IR settekokokkskokokok 7 4000
471 A Ny B4 2%tttk () VBT 5% [ U A 189skssietsioson 3 Jb BT sescteskoior 11 5000
478 FE A i gx 642:kksololototokkokokok 4 VEIA] 5% el DO At 199skskstsisiok () S B stttk 10 3000
479 b AN=RG YAl B4 2skskskskskskskkkkkAA KD VEVAT 5% [l DU At 132skskskskokkk3 T skkkkkrkkkokolk A\ ) 10 5000
480 et i kAl 64 2skkskkkekekekekekokk X VEIA] 5% [l DU At 184sskskskrkn3 S B stttk JIIE 43 A ) 11 5000
481 MRE 2T 64 2skskskskskskskskokkkAAk | YESTAT 5% B DU A 13 3skskskskokokkq T B skkrkkkkkkkk 11 5000




482 AT i kAl 640k kkkkskkdsk Rk k% () VECA] 57 [ DU A+ 157 kkskskkskk 7 T B sekskekskokstoookokok 7 2000
483 ke YAl 64 2skskskskskskskskokkkAAk | YESTAT 57 B DO A 17 3skskskskokkk I seskskskoksdokkokokok 10 5000
484 piYasy s i kAl B4 2skkskkkkekekekekekoRk VECA] 57 [ DU A+ 15 3skkkskskekek3 T seskekskokstoeokokok 8 5000
485 A Ji 2% P B4k RAIAAKK VR 5[ DU |53ksinrins | E*****;z;’:* B EHoR 11 5000
486 EF 2% 642tttk T VEI % B DU A 183tk | Y Motttk 9 5000
487 oy i 3% ey YRI5 @ DU A 188k () L1 ¥ kol ok 9 5000
488 W i g% 640 ksksskskstototokokokok 3 VEIA] 5% el DU At 158%skskstsiokokf Wﬁi*******;***TEﬁ/’*\ 11 5000
489 XIS 2 it 2T 64 2sksotoksotstooiotoiok BT 5% [ U A 156ttt 7 T Bl ekicieioiok 11 5000
490 [ i g% 64 2skkksksktkttotokodokk D VEIA] % el DU At 14 Tk AR setstsototskkokok 11 2000
491 R4 N 642k VEETAT 5% el DU A 182tttk B P sotctoeokoior 6 3000
492 LA i ks Al B4 2skkkkskekekekekekkQ VECA] 57 [ DU A+ 180k 7 B2 [ sekkskskekekokokok 6 2000
493 AR/ N2E A 642k kR Rk T ST 5% 5 DU A 198skstontokk2 | 4R )1 skt T S HiL L 11 4000
494 g i kAl 64QkkkkkskkAk Rk k%S VECA] 57 [ DU A+ 157 kkskkkskx2 T B seskekskoetoookokok 11 3000
495 Kl AT (T —— YR K [l DU A (S B L e — 9 5000
496 2| i kAl 64 2kkskskkskskokkAk kO Ve 57 [ DU A+ 183skskskskeketesk T E sereksickekekeiokokok 1) 11 5000
497 HEAE % i g% 642tk kRS R 5% @ DU A 153%kxkkk() )| srokorsrokokokokok 11 2000
498 I[P fig i ks Al 64 2kskskkstsksksdokskodok ok Ve 57 [ DU A 14T kskskeskekoskok 7 AR )1 seteskestetstesksteketok 8 2000
499 RS e B4 2skskkskskoksk KK VEETAT 5% 5l DU A 17 2skskksokok 3 T seletesokooloolor 8 3000
500 IR TS 2T 642k kdskkdkkkkkdkokk | VECA] 57 [ DU A+ 17 3kkskkkskk T seskekskodstoookkok 8 2000
501 IS v B4kt Rk D VAT 5 Bl DU A 173%sskkk%8 L 8 3000
502 J K AE i ks dAl 642k kkkdsk kAR kAR KKS VECA] 57 [ DU A+ 186%kkskskkskk | H T setetetokokokskokokok 11 2000
503 e M YAl B4 2skskskskskskskkkkAAAKE YESTAT 5% B DO A 1 55%kskskskskokk() I seskokskoksdokkokokok 8 3000
504 FKE i kAl B4 2skkkkkskekekekekekoRk S VECUA] 57 [ DU A+ 183k T B sekskekskototoookokok 7 5000
505 pi¥:a AT 6423tttk YR K [l DU A 18T ko3 T H skl ok ok 7 3000
506 FAEF i %Al B4 2skkskkkskekekekkekokk Ve 57 [ DU A+ 159k 7 TR HE setsteksokkokskokokok 11 3000
507 A i 642 %sskksksook kRS YT 5% @ DU A 130k K wrokkrskokkokkok 10 5000
508 FElp B i 25 G425k pRHR IS AAHKY TR 5% [l DU A 132ksckskokoon 3 BT etk 11 4000
509 7L it 2T (] VAT SR | PU A 133kkokx3 - 5 sestetsetetolok 8 3000
510 W7 i g% 640kttt 4 VEIA] 5 el DU At 189kskskstsiok 3 S B seteloltototokokokok 11 5000
511 Bt JBi 2% P BADKFEFAKHEFRF KA VR R 7l DU A 15THsskkn W IR sk R 10 5000
512 2HF i g% 642:kksololttotokkkkk G VR 5% el DO At 182:%skskssokok T B skkkololololor 11 5000
513 {45 iR 642k koo kok | BT 5% el DU A 153skskkoksok() R koo 7 2000
514 W i kAl 64 2skstsksksketstsskskeketokek ) VECUA] 57 [ DU A+ 15 Tkttt 2 A1 seteskesretetesteksteketok 6 3000
515 B iy 642tttk YRR K [l DU A 14T Hksk0kx | L 11 5000
516 KNI i kAl 642k kkkkskkk Rk kK () VEEUA] 57 [ DU A+ 17 3skskskokkoskok | T 85 Hetetstekkkkokokok 9 5000
517 b 7103 A BA2xxkAAFAAAAKKKY YESTAT 5% B DY A 135%skskictokok8 T B skkrrkkkkkkk 8 4000
518 7 i kAl B4 2skkskkkskskekekekekekok D VEE] 57 [l DU A+ 159k 3 T B seskekskotctooekokok 9 5000
519 FEIET i 642tttk ok 5T 5% el DU 18 skttt | T B koo 7 5000
520 P i g% 642:kkstololtotokkekekok () VRV % el DU At 186%sksksook T B sekkekeolololololok 11 5000
521 P JiL3T P BA2HRIAIAAAAAKKY YR 5 DU A 183rtkion’ Hr stk 8 5000
522 wA i gx 642:kkslolttotokkekekok () VEIA] 5% el DO At 188ksksksksiokok B2 [ serololtetotookokok 11 4000
523 Z1ENI Wy B4 2skskskskskskskkokkAAA KD VEVAT 5% [l DU At 15 3skskskskokkk 8 I seskskskksdokkkokok 9 5000
524 LR s B4 2skkkkkekekekkekoRk VECA] 57 [ DU A+ 17 3ok T skl 8 4000
525 SN 2T B4 2skskskskskskskokokkAAAKT YESTAT 5% B DU A 18 Tskskskskkk k8 T B skkrkkkkkkkk 9 3000




526 64 2sksksksktrtrotokodokk 7 VEIA] 5% el DU At 186skskskkokokd AR ) | seskskskstrsttotoofor 12 3000
527 (T —Y YR 5K [l DU A 15T Hkskskx9 = skl ok ok 12 5000
528 B4 2skkskkkkekekekekekoRk VECA] 57 [ DU A+ 17 3ok T seskekskokstoeokokok 9 2000
529 () YR K [l DU A 199skskokx 7 R 11 5000
530 B4 2skkskkkkekekekekekoRk D VEIA] 5% el DU A 186kt 7 T sekskokstrtotookofok 7] 12 5000
531 i 3% BA2xx kKA FAAAAAKKO YESTAT 5% B DU A 180 %sksksciok() PN B2 sk kkkokok 12 5000
532 i g% 642:ksksskskestotoekekekok | VEIA] 5% el DU At 19 1 skststeoiok 5 i EE koot 12 5000
533 AT 642tttk I 5% B DU 158sksksckx9 F Lok 12 4000
534 i ks dal 64 2kswskkstskoksdokskook ok VECA] 57 [ DU A+ 182kskskskskoskok AR )1 setstesesieretstosteskeokek 12 5000
535 N B4kt okok VBT 5% [ U A 181 stk TE****E’;X’; T 10 2000
536 i ks Al 642k kkkkskkAk Rk kD VECA] 57 [ DU A+ 182%kkskskkskk2 PR G skttt i 0 7] 9 4000
537 YAl B4 2skskskskskskskskokkkkAE A YESTAT 57 B DO A 152skskskskokokk T I seskokskoksdokkokkok 12 5000
538 TG i kAl 64 2skskskkkkekekekekekokk X VECA] 57 [ DU A+ 186k T B seskekskoetoookokok 10 2000
539 v 6423tttk YR K [l DU A 18 T#kkokx8 B 11 5000
540 i kAl 642k kkkkskkk Rk kD Ve 57 [ DU A+ 157 kkskskkskx2 PR 52 settttokekokkokokok 11 2000
541 i g% BA2xx kKA FAA AR KKK YESTAT 5% B DY A 180%sksksctook | T B skksrkkkkkkk 6 5000
542 i ks Al B4 2skkskkkskekekekekekoRk Ve 57 [ DU A 188skkksiskokek | PR 5 setetttekkokkokokok 6 5000
543 BT B4 2skskkskskoksk KK VEEIAT 5% el DU A 130skskkskkk6 T H skttt 9 5000
544 i g% 642kttt VEIA] 5 el DU At 188ksksksiokok8 V& P setsotestestototokokok 12 5000
545 N B4kt Rk D ] 5% il PO A 186kt 6 5L sokktooiokokk 11 2000
546 i ks dAl 64 2kkskskkdskskskokdokok | VECA] 57 [ DU A+ 155%skskskkkk3 T B skl 10 5000
547 BAT (T ——e) YR 5K [l DU A 180skskokx2 = seksokokiokiok ok 6 5000
548 i kAl 6AQkkkkkskkAk KAk Kk VECUA] 57 [ DU A+ 155%skskskkskk T T B sekskekskototoookokok 11 3000
549 A B642kkskskskskkkRRAAAAN YESTAT 5% B DU A 153skskskskokkk6 R AL sk KRR 12 5000
550 i %Al 64 2skskkkksikekekerekekoRkQ Ve 57 [ DU A+ 14 Tk R B seokskokskekekkokok 8 2000
551 i BA2xxkHAAFFAAAKKKE YESTAT 5% B DY A 158%skskictook AR ) [ skskokokkkokok 9 5000
552 i ks dal B4 0skskskkksskskekekekekAK D Ve 57 [l DU A 17 ToekskskskekekQ T B seskekskoetoookokok 12 3000
553 i BA2xxkkkKFFAAARKK() VEETAT 5% 7l DU A 130%%x5%k%k%k() FR 1 [k 8 3000
554 2T 64 2kswseksisksksdokskodokakok () VECA] 57 [ DU A+ 18 Iskskskeskstoskok AR )|tttk £ 8 3000
555 v G423k RIAA AR VAT 5 Bl U A 130sksk0kx2 R 1 setstetotolotolototok ) 7 3000
556 i ks dAl 64 2kkskskkskokkkAkR S VECA] 57 [ DU A+ 132skskskskkkk() T B skl 12 5000
557 YAl B4 2skskskskskskskskokkkAA R VETAT 5% [ DU A 14 Tkskskkkkk6 I seskskskksdokkokokok 8 3000
558 i kAl 64 2kskskekstsksksdokskodokkok 3 VECUA] 57 [ DU A+ 17 Tkskseokskoskok 3 A1 seteskesretetesteksteketok 12 5000
559 i gr F BA2xxkHKAFFAAAAKKT R 5% @ DU A 158%kxx%k%%6 VR sokskarokdorok /N ] 11 2000
560 i kAl 642k kkskkkskkkkdkokk | VEEUA] 57 [ DU A+ 134s%kskkkkk%6 T skl 10 5000
561 A BA2xkkkAAFFAAARKKS YESTAT 5% B DY A 157Ktk () T B skkrrkkkkkkk 7 3000
562 i kAl B4 2skkskkkskekekekekekokk () VEE] 57 [l DU A+ 19 sk R i seskokskkskekekekokok 7 2000
563 Ji 2% P 64 2skkskletoksokekokekek9 VR R 7l U A 180kt PR 9 3000
564 Eee 42tk | SR 57 i DU A 14Tk ] T seorttoicloicioiok 12 3000
565 N 642k ok X VBT 5% [ U A 131 stk L 12 3000
566 i kAl 642k xkkdkk Ak KAk KKG VECA] 57 [ DU A+ 158%kskskkskkQ T B seskekskokotoloekokok 6 2000
567 B3 (e eI 5% [l DU A 150%kkHkx9 T sekekokiokok ok 8 2000
568 i kAl 64 2kswskkstsksksdokskokokkk VECA] 57 [ DU A+ 17 3skskskeokskoskok8 AR )1 [tttk 12 3000
569 MAT (T —— YR K [l DU A 188ksokokx2 T stttk 12 3000




570 e i kAl 642k kkkdkkAk Rk kS VECA] 57 [ DU A+ 182%kkskskkskk 7 H Fetstettokokokskokokok 12 3000
571 PR YAl B4 2skskskskskskokkokkAAAKS YESTAT 57 B DO A 183skskskskskkk() B seskskskdokokkokskok 5] 10 2000
572 BEH i kAl 620kkskskkskokskkAk kO VECA] 57 [ DU A+ 153%skskskkkk H Fsetstettokeokkokokok 12 3000
573 R i g% B642kkskskskkkkRAAAAA( YESTAT 5% B DU A 132skskskskokokk2 T sk kkokok 12 5000
574 E3uvia i ks dal 64 2kskskeskssksksdokskookkok D Ve 57 [ DU A+ 18 Iskskskeskstskok () AR )1 stttk 7 2000
575 E o i 3% 642kt () YRI5 @ DU A 13 1kskskkok() AR ITE kool kok 6 3000
576 WA igx 642k skskkk kAR | Ve 57 [l DU A+ 18 Iskskokskskotsk ] AR setsteteteteoksiokokok i 6 2000
577 | RARHE Ji3T P BADHHHAHIHAAAAAKK YR 5K DU A 1883 R 1ot 8 3000
578 YN i ks dal 64 2skskskeskstsksksdokskodokkok D VECA] 57 [ DU A+ 187 kskskeskskoskok AR )| sststesesierststolskekek 55 7 3000
579 L2 N e ] 5% il DU A 155%xskkkk%9 L 9 3000
580 NN Wit p 642 %skskkksdkskokddokok | VECA] 57 [ DU A+ 180 skskskskksk2 T B stetetetesteteskkokokok 11 5000
581 BE A 642k Kk Rk kKK ST 5% 5 DU A 130skskkkokk2 AR )| sk 8 3000
582 ME= WE P 64 2kttt 5 VECA] 57 [ DU A+ 156%skskskekeksk9 A1 setesestetteskskeketok 12 2000
583 HE S A B42kkskskskkkkRAAAAKT YESTAT 5% B DU A+ 139skskskskokokk 7 T skkkkkkkkkkolk A\ ) 10 4000
584 LM W) 642skskskstototekokokok T VEIA] 5% el DU A 138tttk | T E sekkkoiololokolok 7 2000
585 s Bagr D — YR 5% [ DU A 14T skk5k%5 VR Yl stttk 43 ) 12 2000
586 3 i ks Al 64 2kkskskskskskokdskok X Ve 57 [ DU A 18T #skskskkkk8 T B seskekekoketoookokok 10 5000
587 7} 1w N D~ ] 5% il DU A 134%skk55%6 L)1 stttk 6 3000
588 BINR igx f 642k kkkkskkdk kR kY VECA] 57 [ DU A+ 183%kskkkskk6 o ] sesteskskerettokskeketok 12 5000
589 piss o N 64 2skksktotoksokkokkok9 VETAT 5% el DU A 176sktoksiokkd HR ) [k 41 6 3000
590 4 F i g% 642sksksololttotoekekekok X VEIA] 5% el DU At 153tk L] v sesrsotletstototookok 6 3000
591 Wi i 642kttt ook YR 5 5] O A+ 183tk () B R n— 9 5000
592 T&H i kAl 642k kdskkkskkkkdkokk | VECUA] 57 [ DU A+ 187 kkskkkskk9 T B sekskekskototoookokok 10 4000
593 {A] 8 ke A B42kkkskskkkkRAAAAKS YESTAT 5% B DU A 132skskskskokkk T B skkrrkkkkkkk 12 5000
594 e TE i %Al B4 2skskskkskkekekekekekokk Ve 57 [ DU A+ 18 sk T b skeksskskekerokekok 6 5000
595 o i 642k kAR YT 5% @ DU A 132%%x5%kkk() T H sokkkkokkokolok 12 3000
596 42 3T 642kt YR R [7e] A 138kt d T ewktkopkix 6 4000
597 2 igr 642kl VEETAT 5% 7l DU A 155%kxkkkk5 T B stttk 6 2000
598 ERd 2T B4 2skkskkkskkekekekkekoRk VECA] 57 [ DU A+ 1 56kkskskkekek T B sottokololokokskokokok 6 3000
599 T i gr B4 2skskskskskskskkkkAAAKS VEVA] 5% [l DU At 152skskskskokkk3 AR ) [ sksookokrkkkok 6 2000
600 eAELE i ks dAl 64 2kkskskkskskokkAkk D VECA] 57 [ DU A+ 155%skskskekstesk | o B stetekesketeeksksketetok ) 12 5000
601 H4EAT N B4Rk VAT 5 | DU A 182k S stttk 1) 12 3000
602 Pt i kAl 642k kkkkskkdk Rk kY VECUA] 57 [ DU A+ 17 Tkkskskkskk() [ JE sksesskseskskskorokokok 12 2000
603 LA YAl B4 2skskskskskskskkokkAAAKT YESTAT 5% B DU A 199skskskskskkx9 kb ok kK 10 2000
604 AR i kAl 642k kkkkskkdk Rk k%O VEEUA] 57 [ DU A+ 137kskskskkskk 7 e setolokskkskekekekekok 10 2000
605 % A BA2xkkkAAFFAAARKKS YESTAT 5% B DY A 18 Iksksitokok 2 AR ) [ sksosookokkkkok 12 4000
606 T W P 64 2ok S VR 5% il DU A 15 Tsksoteostoesk 7 TR skkkkkkkskokk ] 12 3000
607 [N AR it 2T BAOKHHFRFHEFSFHAKT ey 176%ssk55%0 R )1 sttt 9 4000
608 [EE=an ks dal 640kswskssksksokskok ok YEE A 132skskskeokokoskok 3 AR )1 setstesesieretetotekeokek 12 2000
609 B2 i gr 640kt KD PEE R 18 Isksttook 5 4 R sesksototopopatatorokok 9 4000
610 SV i BA2kstAIAAIAAAAAKT IERT A 185sketetsokk | TE*****:;Z;:*Q;%%% 11 4000
611 fApE 22 JBi 2T P [ | TR 180kttt T H seetotlotkior 12 5000
612 I R i kAl 64 0skstsksksketstskskskokstskeok 7 Y A 199tttk T skl 11 4000
613 ]k 2% i kAdal B640%kkskskskkkR KK AAAKD Yl A 18 skskskskokokk AR ) [ sksookokkkokok 9 5000




614 i i gx 640 ksksllsttototokokokok T IR 185%skskskskok 7 Z& f stttk 12 5000
615 104 i gr 642kl EE R 133%skskictokokf PN B sekttotokeksrotokok 8 4000
616 BRAR A 640k kKRR IR 15 L ksksksorokf PN B skoksksttokokokskokok 8 5000
617 P i g% BA2xxkkKKFFAAAKKK() EE R 160%sksksctokok3 B P otk /A ] 6 5000
618 H& K i ks dal 64 0ksksksksketstskskskekotokok 8 WP AT 185tttk 2 T E stttk 12 5000
619 BEER N BAQKFFRIH A RFAAKE b Rl 188kttt B stk 11 5000
620 At i ks dal 640k kkskskkskkkskdkokk | WP AT 189skskskskkskx9 T B seskekekokstoookokok 12 5000
621 g i 7% [ s AT 130k skt | T Bl eiepioteionk [ A 1] 11 5000
622 HAF & i g% 640 kskssolsttotoekokokok | R A 133skekstook T B seeololokeotorek |2 7 12 3000
623 S i gr 640kt W A 155%kskskkok T sk I 23 T 12 3000
624 H 2= 75 i ks Al 640k kkkksk kAR Rk k%O HFFE AT 195%skskskkskk7 T B sekskekskoketolookokok 12 5000
625 Tyaegy i BA0KH kA iR ) 18 Ikttt R Ptttk 11 4000
626 Rk N 6403k skokok WALk 134skkkxk%8 [ T sk 8 5000
627 HES N 640Ktttk M AL 132kttt d L)1 [sostctietskokor 12 3000
628 H 3t i kAl 640kkkskkdokskkkodokk R LA 14 THkkskk4k 2 AR stttk T 7 2000
629 M HEAE i g% BA2xxkAAAFFAKAKKKD R A 184%skskctokok3 T B skksrkkkkkkk 9 3000
630 HEE i ks Al 640kkskskkskskkAkKO WP A AT 1 55%skskskkksk2 Ao B settotlolkokskokokok 9 5000
631 FH it 2T BAkHAIAAAAFAFAKE R AT 153kttt 2 B stttk 12 3000
632 AN 2T 640kskskssksksokskokkk WP AT 15T kskskeskstoskeok | T B sereksiotokkokeokekok 11 2000
633 [EEA W) 640tk 3 W LA 130k 7 AR ) [tttk 12 3000
634 HH & We) 64 2kskkskkskskokskoskokokk T WA AT 133sksksksrskokk 3 T B serekeiotolkoketokekok 12 4000
635 B [ | KT 182k k%% %5 2 flrktkskkrkk 64N H 3000
636 I i g i kAl 640k kskdkokokskdokakok K I A 132s%kskskokdokokS A1 seteskesretetestekskeketok TMH 2000
637 HIE A BA0xxRFFFFFAAAKKKO KA 176%ksksctokok T B skkrrkkkokkkk 1) 8/NH 2000
638 AN T i %Al 64 2k4kskskdskokokkAk kS K I A 1 76tttk 2 T E sereksiokekkekeiokokok 1) TMH 2000
639 P N BAOKFHRIH A RAA KO KIEFTHF 180kttt 3 Gtttk ;| 2000
640 25 5k i i ks dal 64 0kkskskkskokskkAkok 3 KIFEEF 1 764k T T B seskekskoetoookokok 12 H 5000
641 fi] /N EE i B4Rk KRS KYERAT 159skskskskok6 ot [ seokstoletoksokolotor 164 H 5000
642 H % ik 2T B6405kkkkkskskskskkokkok k8 KIE A 130%kskskskoksk | T B sereketotolkokstokekok 129H 5000
643 Bkt i gr 640tk X Pl 17 Tkt T HE sepkkskloloklok 12 H 5000
644 AN i ks dAl 640%5kskk gk ARk KIFEG A 150%skkskk4k6 *E*****gitg*%z\ﬁj il 1UANH 5000
645 A5t i gr 640 ksckkkkftookokskok | KIFEEG AT 182%ksksciokok8 T H sekksickokkoklok ) TNH 2000
646 Sy i kAl 640k kkkkskkkkdk k% () K I A 184%kkskkkk%9 T skl 9NMNH 5000
647 FH 58 F& A 640kttt X KA 155%sksksctokok | A7 22 skkksokokokkrrk 0y 1290 H 5000
648 Bk B3 64 0sctottoiiciorsokioior) PN ) 17 4 TH FR 2] 81 H 4000
649 HEAE N BAOKFHRIHRIARFAAK KIEFGAF 17 3skoktotond B skl [ 7] 8N H 2000
650 W] i kAl B4 2skskkkskekekeekekokok | KIEEEF 182:skkkskkekek T B seskekskotctooekokok 117MH 2000
651 75 5 W 64 05kskskskskskskskkkkAA K KIEFEHT 182skskskskokokek | T B serskekeketstolookekok 1240 H 5000




